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Долар по 45 та привабливі
ОВДП: як зберегти
заощадження у 2026 році -
прогноз ICU
11:36 01.05.2026 Пт

Чому в ICU вважають, що гривня має дешевшати

2 хв

 ІРИНА ГАМЕРСЬКА

Фото: що буде з курсом долара до кінця року (Getty Images)

На валютному ринку тривають помітні коливання, проте
аналітики ICU заспокоюють: ситуація залишається
контрольованою.

Що цекати від курсу долара до кінця року та які є альтернативи
валюті для накопичень - в інтерв'ю РБК-Україна розповів голова
департаменту корпоративного аналізу інвестгрупи ICU
Олександр Мартиненко.

Читайте також: Долар та євро стрімко дешевшають: "свіжий"
курс валют на 1 травня

Головне:

Прогноз на кінець року: Очікується курс 45 гривень за долар.
Це означає, що з початку року національна валюта
знеціниться лише на 6%. Значного обвалу гривні не
передбачається.

Чому гривня має дешевшати: Помірне зниження курсу
вигідне для економіки. Це дозволяє уряду отримувати
більше гривень від міжнародної допомоги та податків на
імпорт, а також стримує надмірне споживання закордонних
товарів.

Резерви НБУ: Міжнародні резерви Нацбанку залишаються
високими. Очікується, що протягом року вони
триматимуться на рівні 50 млрд доларів, що дозволяє НБУ
регулярно підтримувати ринок інтервенціями.

Курс "в обидва боки": НБУ застосовує тактику, при якій курс
може як зростати, так і падати. Це робиться для того, щоб у
людей не виникало очікувань безперервного знецінення
гривні.

Чого чекати у другому півріччі?

Мартиненко пояснює, що точно спрогнозувати курс на середину
року важко. Головну роль тут відіграє Нацбанк. Його стратегія
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"конструктивної неоднозначності" спрямована на те, щоб
вибивати основу для постійного девальваційного руху та не
давати курсу закріпитися на високих позначках.

Чи варто тримати заощадження у валюті?

За словами експерта, долар залишається одним із критичних
індикаторів, на основі якого українці приймають інвестиційні
рішення.

Особливо важливо це для тих, хто вкладає гроші в гривневі
ОВДП. Такі інвестори зацікавлені в тому, щоб дохід від
державних облігацій перекривав знецінення гривні, роблячи ці
активи не менш вигідними, ніж тримання коштів у валюті.

Мартиненко зазначає, що традиційна звичка українців тримати
заощадження у валюті нікуди не зникла, проте сьогодні
з'явилися вигідні гривневі альтернативи.

Банківські депозити: Залишаються найбільш звичним та
масовим варіантом для населення.

Гривневі ОВДП: Наразі державні облігації пропонують
привабливіші ставки дохідності, ніж депозити.

Головна мета: Для тих, хто інвестує в гривню, критично
важливо, щоб дохідність цих активів була вищою за темпи
девальвації. Це дозволяє зберегти капітал так само ефективно,
як і у валюті.

Читайте також: Коли впадуть ціни та виросте ВВП: Нацбанк
дав прогноз на 2026-2028 роки

Увага: Цей матеріал підготовлено виключно з ознайомчою метою і не є
фінансовою або інвестиційною порадою. Інвестиції пов’язані з ризиком,
включно з можливістю повної втрати капіталу. РБК-Україна не несе
відповідальності за фінансові рішення, прийняті на основі цього матеріалу.
Перед ухваленням будь-яких інвестиційних рішень рекомендуємо
звернутися до ліцензованого фінансового консультанта.
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